

多位市民接“工行95588”短信诈骗遭受损失

疑似诈骗短信 勿点网址链接

近日,家住市中区的佟先生的手机收到了显示为“中国工商银行客服95588”发来的短信,提示他的工行密码器将于今日失效,让其登录www.icbpg.com进行升级激活,并附带网址链接。随后,佟先生通过手机输入网址,发现了中国工商银行的网络页面,随后,他便跑到银行要求升级,但银行的工作人员却告诉他,该网址并不是他们银行的网址,佟先生可能收到了诈骗短信。佟先生感慨:如今利用高科技诈骗的花样越来越多不断翻新,骗术也越来越高明,让人防不胜防。

银行:官网前加任意数字、字母 均为假冒客服或官方网站

近日,家住齐村的赵先生到辖区派出所反映,12月15日,自己收到了显示为“中国工商银行客服95588”发来的短信,提示他的工行密码器将于今日失效,他按照短信上的网址成功登录了www.icbpg.com的网站,随后便弹出了一个与中国工商银行wap页面非常相似的页面,当时他就相信了,随后,他按照该页面的提示,填写了个人信息,包括银行密码,动态口令等内容,当他输入完这些

内容后就收到了一条来自银行的短信提醒,银行卡里的1012元的现金被划走。随后,记者致电工行的客服电话95588,工作人员告诉记者,工行只有一部客服电话就是95588,而且中国工商银行的官网为www.icbc.com.cn,如果在前边加上任意的数字、字母,均为假冒客服或官方网站,并且工行现在使用的密码器都是新的根本不存在失效的情况,目前已经收到类似的投诉。



警方:不法分子用“伪基站”篡改号码 群发诈骗短信

明明是银行发来的短信,怎么就成了诈骗短信了呢?不法分子又是通过什么途径进行诈骗的呢?对此,记者采访了文化路派出所的民警,据民警介绍,近段时间,市民频频收到类似以“电子密码器过期需升级”的信息,目前辖区内已经接到多起类似的诈骗案件。不法分子利用第三方途径,通过恶意软件篡改号码,伪装成移动、银行等客服电话并通过流动的网络基站发射器利用伪基站,向市民的手机发送诈骗短信,市民出于对电信运营商、银行等官方服务号码的信任,容易上当。

文化路派出所的民警提醒,目前各种方式的诈骗案件让人真假难辨,特别是利用电话、手机短信或网络实施的诈骗更是频发,如果市民收到类似的短信,可向派出所举报,不要轻易点开手机短信中的网址链接,更不要向不明网站泄露个人身份信息及银行卡资料。针对这类诈骗手段不仅迷惑性大而且案件侦破难度也随之加大的特点,辖区内民警在辖区学校、医院、银行、商场等人员流动较大的地方悬挂警示标语,并进行现场走访,以此提醒广大市民莫要上当受骗。

跌跌涨涨价格不稳 大妈的黄金难出手

“黄金又涨价了。”近日,市中区解放路上两位50岁左右的阿姨见面就在聊近段时间又开始复苏的黄金价格。“我手里还有不少黄金饰品呢,看今年的行情,黄金貌似不再是稳赚的投资了,我还考虑过段时间涨到一定程度就转手。”交谈中,其中一位阿姨说道。记者了解到,近两年的黄金价格涨涨跌跌,让不少买黄金做投资的市民开始对此失去了信心,采访中相当一部分投资者表示,担心黄金市场就这样涨涨跌跌,一直不见突破性升值,有考虑转手的打算。

受骗金额越来越大 年轻化趋势明显

近年来各类网络、电信诈骗频频发生,不法分子的作案手段频频翻新,撒网式行骗规模也随之加大,受骗人群涉及方面越来越广,年轻化趋势明显。对此,民警总结了常见的几种诈骗方式,提醒市民注意防范。

冒充公检法工作人员 上当指数:★★★★★
诈骗方式:以法院有传票、邮包内有毒品、涉嫌犯罪、洗黑钱等,以传唤、逮捕以及冻结受害人名下存款进行恐吓、以验证证明清白、提供安全账户进行验资,引诱受害人将资金汇入犯罪嫌疑人指定的账户。

利用中大奖进行诈骗 上当指数:★★★★★
诈骗方式:受害人一旦与犯罪嫌疑人联系兑奖,对方即以先汇“个人所得税”、“公证费”、“转账手续费”等理由要求受害人汇款,达到诈骗目的。

冒充医保、银行工作人员 上当指数:★★★★★
诈骗方式:以社保卡、医保卡、信用卡恶意消费、扣年费、密码泄露、有线电视欠费、电话欠费为名,提供所谓的安全账户,引诱受害人将资金汇入犯罪嫌疑人指定的账户。

虚构绑架、出车祸诈骗 上当指数:★★★★★
诈骗方式:犯罪嫌疑人谎称受害人亲人被绑架或出车祸,并有一名同伙在旁边,要求速汇赎金,受害人因惊慌失措而上当受骗。

冒充熟人进行诈骗 上当指数:★★★★★
诈骗方式:电话里常常用“猜猜我是谁”开头,当受害人报出一熟人姓名后即予承认,谎称近期将来看望受害人,隔日,再打电话编造因赌博、嫖娼、吸毒等被公安机关查获,或以出车祸、生病等急需用钱为由,向受害人借钱并告知汇款账户,达到诈骗目的。

虚构重金求子、婚介等诈骗 上当指数:★★★★★
诈骗方式:犯罪嫌疑人以张贴小广告、发短信,在小报刊等媒体刊登美女富豪招亲、重金求子、婚介介绍等虚假信息。以交公证费、面试费、介绍费、买花篮等名义,让受害人向其提供的账户汇款,达到诈骗目的。

冒充QQ好友借款诈骗 上当指数:★★★★★
诈骗方式:犯罪嫌疑人通过盗用他人QQ,在实施诈骗时播放事先录制的受害人因赌博、嫖娼、吸毒等被公安机关查获,或以出车祸、生病等急需用钱为由,向受害人借钱并告知汇款账户,达到诈骗目的。

利用汇款信息诈骗 上当指数:★★★★★
诈骗方式:犯罪嫌疑人以受害人的儿女、房东、债主、业务客户的名义发送:我的原银行卡丢失,急等用钱,请速汇款到该账号,受害人不加甄别,结果受骗。

冒充热门电视节目工作人员 上当指数:★★★
诈骗方式:“我是某某栏目组,恭喜你成为我们的幸运观众,请在网站进行实名认证,并输入验证码”。该类网站往往是钓鱼网站,诱骗受害人如实填写个人信息,包括银行卡账号密码等,实施诈骗。(记者 马帅)

利用无抵押贷款进行诈骗 上当指数:★★★★★
诈骗方式:犯罪嫌疑人以“我公司在本市为资金短缺者提供贷款,月息3%,无需担保,请致电某某经理”,一些企业和个人急需周转资金,被无抵押贷款引诱上钩,被犯罪嫌疑人以预付利息名义诈骗。

16日上午,记者走访枣城的几家黄金销售点了解到,当天的黄金价格在每克290-330元之间,相对于两月前的每克278-310元价格有所上涨,黄金市场出现了价格上的复苏,可是尽管如此,各大黄金销售柜台前购买黄金的消费者却不多,就连昔日对黄金投资一向热情的“大妈”都开始对黄金失望了。现如今,各大黄金柜台前,仅有屈指可数的准备结婚的年轻人在柜台前挑选。

“想想当初购买黄金时本打算用家里的闲钱做点投资,可谁承想,黄金价格却一跌便难回头了。”喜欢搞点小投资的陈阿姨说道。薛城市民华女士前两年看黄金价格涨势很好,于是买了总价值达到3万多元的黄金饰品。“黄金价格跌跌涨涨,想要转手都难,大家购买时也会考虑到黄金的投资风险,看着这价值3万多元的黄金饰品真是又急又忧。”华女士郁闷地说道。

在市中区君山路上某知名品牌黄金销售专柜前,两位年轻人正在挑选结婚用的“三金”。对于涨涨跌跌的黄金市场,两位年轻人均有所耳闻,虽然还是担心黄金会贬值,但结婚买黄金饰品的风俗还在,所以两人都表示有些无奈。“结婚是件大事,一辈子就一次,以前买套黄金饰品可以做点投资,可现如今黄金价格已经两年起伏起伏,已经不再是最稳妥的投资方式了,但是购买‘三金’的风俗还在,虽然有些担心,但还是得买。”一位男士表示。

市中区君山路上某知名品牌黄金销售专柜工作人员崔女士向记者抱怨,因为近两年黄金市场不稳定,她已经连续两个月没有完成公司派发的销售任务了。“自从去年的黄金价格开始走低,虽然之后黄金价格跌跌涨涨,但是顾客却没有之前多了,以前黄金销售最火的时候,购买时得排队,现如今,各大销售柜台前都是‘门前冷落’。”崔女士称。(记者 董艳)

冬至需求增加 羊肉价格微涨

近日,记者从滕州市物价局以及部分农贸市场了解到,目前滕州市羊肉价格呈上涨趋势,但是涨幅不大。近日中午,记者在塔寺路一家羊肉汤馆看到,屋内座无虚席,该店老板告诉记者,现在熟羊肉65元一斤,临近“数九”,民间有送羊肉的习俗,“所以现在订羊肉的比较多,来喝羊肉汤的也比较多。”该店老板表示。随后,记者走访了奎文市场的几家生鲜羊肉摊点,记者了解到,入冬以来,羊肉销售情况甚好,价格也跟着上涨了些。“现在的生羊肉整只羊的话23元一斤,羊腿26元一斤。最近购买羊肉的人不少,所以过两天价格应该会涨。”一肉贩表示。据滕州市物价局有关工作人员介绍,因为受“数九”影响,羊肉价格会有小幅度上涨,但增幅不大。“因冬季需求量增加,预计冬至当日,零售的生羊肉会达到29元或者30元一斤,不过同以往冬至当日价格相比,涨幅不大。”(特约记者 王雪纯)



您的银行密码器将于今日失效

